

FORMULÁŘ - ŽÁDOST O PODPORU AKCE

1. Základní informace o akci

Název akce:		Mezinárodní akademická soutěž v mysliveckém troubení a vábení jelenů
Stručný popis akce:		<p>Troubení je nedílnou součástí mysliveckých tradic a tradice jsou to, co dělá myslivost myslivostí a odlišuje ji od pouhého lovu. Naše myslivecké tradice se liší od tradic v jiných státech. Díky své dlouhé historii a dobrému jménu jsou důležitou součástí kulturního bohatství našeho národa.</p> <p>Mladí trubači ze středních lesnických škol a fakult se během mezinárodní soutěže utkávají v kategoriích:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Soubory v ladění in B - Sólisté na lesnici v ladění in B (jeden trubač) - Sólisté na borlici v ladění in B (jeden trubač). <p>Vábiči jsou rozděleni do dvou kategorií:</p> <ul style="list-style-type: none"> - začátečníci - pokročilí <p>a budou soutěžit ve čtyřech disciplínách z následujících:</p> <ul style="list-style-type: none"> - hledající jelen (mladý) - hledající jelen (středně starý) - hledající jelen (starý) - jelen stojící u lani - vítězný ryk po vyhraném souboji - odpočinkové mrmání - dva stejně silní jeleni se vyzývají k boji, bojovný ryk v nejvyšším vzrušení <p>Páteční soutěž bude hodnocena samotnými studenty tak, aby si vyzkoušeli práci profesionálních porotců. Finále soutěže, které proběhne v sobotu dopoledne, bude hodnoceno profesionální odbornou porotou.</p> <p>Pro zúčastněné představuje toto setkání jedinečnou příležitost k předání nabytých zkušeností, prezentaci schopností jednotlivých studentů či posílení obecného povědomí o této zajímavé oblasti.</p> <p>Atraktivitu akce pro návštěvníky z řad laické veřejnosti pak posiluje skutečnost, že nedílnou součástí bude doprovodná akce lesní pedagogiky, která bude zaměřena právě na myslivost, široké veřejnosti vysvětlující význam troubení a vábení a myslivosti obecně.</p>
Datum konání akce:		28. – 29. března 2014
Místo konání akce:		Třešť

KRAJ VYSOČINA		
Dodlo dne:	07-02-2014	Počet listů
Č. j.:	KLJ/9080/2014	Počet stránek

Organizátor akce (dále jen žadatel) 1. Název subjektu dle registru ekonomických subjektů, 2. Celá poštovní adresa, 3. Osoba oprávněná jednat jménem společnosti 4. Kontaktní údaje a) tel. číslo, b) e-mailová adresa, c) poštovní adresa	1. Česká zemědělská univerzita v Praze, veřejná vysoká škola 2. Kamýcká 129, 165 21 Praha 6 - Suchdol 3. Prof. Ing. Jiří Balík, CSc. 4. a) 224 384 081 b) balik@af.czu.cz c) Kamýcká 1176, 165 21 Praha 6 - Suchdol
IČO: Právní subjektivita příjemce:	60460709
Bankovní ústav: Číslo bankovního účtu:	ČNB 94-6928061/0710
WWW (domovské stránky akce na Internetu):	http://www.fld.czu.cz/cs/?r=3517&i=16329

CELKOVÝ rozpočet akce: vyplňte prosím položkovou rozvahu <u>výdajů a příjmů</u>, (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)	
Výdaje	Příjmy
Pronájem sálů KČ 48 000,--	Účastnický poplatek (á 220 Kč) KČ 30 800,--
Ceny pro vítěze KČ 18 000,--	
Organizační zabezpečení KČ 17 100,--	
Porota KČ 15 300,--	
Administrativní náklady KČ 3 700,--	
Doprovodná akce KČ 12 500,--	
CELKEM KČ 114 600,--	

Cílové publikum (popište prosím, kolik osob akce oslovi/oslovila v předchozích ročnících, jaká je jejich struktura – např. děti, mládež, rodiny s dětmi, senioři, muži, ženy, široká veřejnost, minority, apod.)
Publikum: Předpokládaný počet účastníků soutěže je 140. Z řad veřejnosti je očekávána účast zejména prarodičů a rodičů s dětmi – ta bude podpořena také propagační akcí ve spolupráci s městským úřadem v Třešti. Kdo převzal nad akcí záštitu?: Radní Zdeněk Chlád Kteří významní hosté se akce zúčastnili v minulosti?: Děkan Fakulty lesnické a dřevařské v Praze, v Brně, ředitelé středních lesnických škol jak z ČR, tak z Polska, Rakouska, Slovenska. Jaká média přislíbila mediální partnerství?: Český rozhlas 2

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)
<p>Jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu, apod.?</p> <p>Vzhledem k mezinárodnímu rozsahu soutěže a účasti zahraničních hostů bude kraj Vysočina propagován dalece za hranicemi ČR. Výběr místa konání akce (město Třešť) bylo spjato s myšlenkou propagace nových, ne příliš známých míst pro turistiku, a to především pro její kongresový charakter.</p> <p>Konání akce v kraji Vysočina je také podpořeno charakterem kraje a jeho hlubokou lesnickou a mysliveckou historií (nehledě na to, že kraj Vysočina je nejlesnatějším regionem ČR). Neméně důležitým významem pro kraj Vysočina a město Třešť je nejen samotná spolupráce s akademickou půdou, ale také fakt, že soutěže se účastní studenti z lesnických oborů, kteří mohou v kraji nalézt uplatnění nebo začít podnikat právě na základě seznámení s krajem.</p> <p>Jaká média (a jak) informovala o akci v minulosti?: Časopis Myslivost, regionální zpravodajství ČT</p>
Tradice akce (jedná se o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí, apod.?)
V současné době jde o pátý ročník soutěže, třetí na území ČR.
Doprovodný program akce, resp. návaznost na jiné akce (pokud existuje)
Doprovodným programem budou ukázky lesní pedagogiky s důrazem na myslivost a významem troubení a vábení.

Propagace jména Kraje Vysočina – nabízená protihodnota (jaký specifický reklamní prostor pro propagaci Kraje Vysočina organizátoři nabízejí – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, plakátech, pozvánkách, vstupenkách, reklamních plochách při samotné akci...)
<p>Logo kraje Vysočina je uvedeno na plakátu akce, který je vyvěšen jak na fakulních stránkách, v časopisu Myslivost, na facebooku Fakulty lesnické a dřevařské ČZU v Praze.</p> <p>Na samotné akci je očekáváno rozmístění bannerů, místo pro propagační materiály kraje.</p> <p>Kraj Vysočina je uváděn jako partner celé akce.</p>
Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit?)
Akce nemá výtěžný charakter.

Žádali organizátoři o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny?
Organizátor nežádal o jiné prostředky na uvedenou akci.
Jaké jiné dotační tituly byly využity? (z Kraje Vysočina nebo i programů EU?)
Nebyly využity jiné dotační tituly.
V případě, že nebylo požádáno, proč?
Požádáno nebylo z důvodu nevypsání vhodné výzvy pro získání finančních prostředků.

**Žádali organizátoři akce o finanční dotaci (pomoc) od města (obce)?
Pokud ano, v jaké výši?:**

Organizátor nežádal o žádnou další dotaci od města.

Zde prosím uveďte jakékoli Vaše další poznámky nebo doplnění:

2. Bližší informace o použití dotace od Kraje Vysočina

Konkretizace části akce, na kterou je dotace požadována

Použití požadované dotace od Kraje Vysočina.

V PRAVÉM sloupci uveďte výčet výdajů - nákladů, které budou zcela nebo částečně hrazeny z dotace od Kraje Vysočina – uveďte název výdaje (aktivity) společně s jeho výší.

V levém sloupci je uveden výčet nákladů, které Kraj Vysočina určuje za neuznatelné v případně smlouvě o poskytnutí dotace.

Výčet NEUZNATELNÝCH nákladů:	Název aktivity (výdaje)	výše výdaje
<ul style="list-style-type: none"> • mzdové náklady (výdaje) a ostatní osobní náklady (výdaje) a náklady (výdaje) na sociální a zdravotní pojištění organizátora a jeho zaměstnanců • náklady (výdaje) na pohoštění • běžné provozní náklady (výdaje) (např. telefonní služby, energie, poplatky za připojení k síti, poštovné, balné, doprava, bankovní poplatky,) • náklady (výdaje) na nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisejí s realizací akce, • úhrada úvěrů a půjček • penále, pokuty • náhrady škod a manka • zálohové platby neuhrazené a nevyúčtované v době realizace akce • náklady (výdaje) na právní spory • náklady (výdaje) na publicitu • daně, dotace a dary • 	Pronájem sálů	Kč 48 000,--

Řádek číslo	Rozpis použití dotace od Kraje Vysočina (vyplňte prosím všechny položky v pravém sloupci tabulky)	
1.	Požadovaná výše dotace od Kraje Vysočina v Kč	40 000 Kč
2.	Celkové náklady (výdaje) na aktivitu(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina	48 000 Kč

3.	Výše dotace od Kraje Vysočina v %	83,3 % z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina
4.	Podíl vlastních prostředků žadatele* na úhradě aktivit(y), které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v Kč	8 000 Kč
5.	Podíl vlastních prostředků žadatele* na úhradě aktivit(y), které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v %	12,7 % z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina

*Vlastními prostředky žadatele jsou pro účely této žádosti myšleny jak vlastní zdroje žadatele, tak i ostatní dotace, dary, příjmy z reklamy, sponzoringu...

Žadatel je povinen dodržet podíl vlastních prostředků na realizaci akce (tj. řádek 4 a 5 výše uvedené tabulky).

Pokud skutečné náklady na realizaci části akce překročí celkovou předpokládanou výši nákladů (tj. řádek č. 2 výše uvedené tabulky), uhradí žadatel (příjemce) částku tohoto překročení z vlastních prostředků.

Pokud budou skutečné náklady na realizaci části akce nižší než základ pro stanovení dotace (řádek č. 2), schválený procentní podíl kraje (řádek č. 3) se nemění, tzn., že ABSOLUTNÍ ČÁSTKA DOTACE SE ÚMĚRNĚ SNÍŽÍ.

Další důležité instrukce:

Spolu s vyplněnou žádostí zašlete i KOPII DOKLADU O PRÁVNÍ SUBJEKTIVITĚ ŽADATELE (příjemce) finanční dotace.

Žádost podal Prof. Ing. Jiří Balík, C.Sc., dne 4.2.2014
 podpis.....



Žádost prosím odešlete zpět na adresu:

Ing. Zbyněk Čech
 Oddělení vnějších vztahů, Krajský úřad Kraje Vysočina
 Žižkova 57
 587 33 Jihlava
 e-mail: cech.z@kr-vysocina.cz
 tel.: 564 602 146